



Участковый в Старом Осколе предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего участкового уполномоченного полиции УМВД России по городу Старому Осколу в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159, ч.1 ст.285 УК РФ (мошенничество, злоупотребление должностными полномочиями) и жительницы Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в 2012 году участковый уполномоченный УМВД России по г.Старому Осколу помог незаконно оформить квартиру стоимостью около 1,5 миллионов рублей на жителя Старого Оскола, который согласно сведениям ЗАГС скончался в январе 2012 года. При обращении «новых хозяев» к директору расчетно-аналитического центра за переоформлением документов и суммой задолженности, последний усмотрел в происходящем признаки мошенничества и сообщил об этом в правоохранительные органы. Для рассмотрения заявление директора центра было передано участковому, который, желая избежать возможной ответственности, при вынесении процессуального решения, изъял из материала проверки изобличающие его объяснения причастных к незаконной купле-продаже лиц, изменил их и вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по покушению на мошенничество. Данное постановление неоднократно отменялось и в феврале 2013 года для принятия решения материал прокурором был передан в СО по г.Старому Осколу СУ СК России по Белгородской области, который возбудил в марте 2013 года уголовное дело. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622938>